

“Errata corrige”

Allegato “B” delibera 1340 del 6/12/2017

**AVVISO INTERNO
PER
CONFERIMENTO INCARICHI DI POSIZIONE ORGANIZZATIVA**

Si precisa che alla fine del quinto rigo del primo capoverso del suddetto avviso il riferimento deve essere inteso all’ allegato “Abis” anziché all’ allegato “A1” come peraltro riportato correttamente in delibera.

Vibo Valentia li 6/12/2017

F.to La Direzione Strategica
